

报卡号冒充卡主消费十几万

冒名者获刑四年九个月并处罚金

晚报讯 许多商家为了方便使用充值会员卡消费的客户,只要账号里有钱,平时只要报卡号或者手机号就可以直接扣除会员卡内的余额。但是充值会员卡发多了,商家也搞不清楚谁是卡主,可能就会有人冒名顶替。记者3日了解到,如皋法院审理了一起诈骗罪案件,案件中的被告人倪某正是利用这一漏洞,短短几天内假冒卡主消费了十几万元。

A酒店推出了一种不记名的充值消费卡,有时候只要报卡号就能进行消费。2022年7月,在A酒店报卡号消费的倪某引起了酒店收银员的怀疑。

收银员私下对酒店工作人员说,倪某衣着破旧,但是这几天在酒店用充值卡消费的金额高达十几万元,简直不像在花自己的钱。听收银员这么一说,酒店工作人员也起了疑心。

经查询,倪某并没有A酒店的消费卡,所报卡号的卡主也完全不知情。酒店工作人员立即质问倪某,倪某支支吾吾地找借口说,卡是父亲的,可能记错了卡号。面对酒店工作人员的反复追问,倪某最终无法自圆其说。

为了应付A酒店的追要,倪某一错再错,又谎称用黄金手镯、汽车抵押,骗取自己朋友5万多元,用来退还给A酒店。被捉拿归案后,倪某这才承认自己是虚报卡号冒充卡主消费。

如皋法院经审理查明,2022年5月至7月间,倪某以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,骗取公私财物,数额巨大,其行为已触犯刑律,构成诈骗罪。综合倪某具有累犯、坦白、认罪认罚、多次诈骗等情节,该院判处倪某有期徒刑四年九个月,并处罚金3万元。

通讯员白羽翔 钱茜 记者王玮丽

演出归来11人挤坐一车 超员客车高速被查,司机一次被记9分

晚报讯 2日下午3时许,南通交警高速一大队民警在沈海高速兴仁收费站对行经此处的一辆苏F5××××白色依维柯进行检查,透过车窗发现车内挤满了人。经核查,该车核载7人,实载11人,超载4人。超载的乘客由于没有座位,只能坐在小板凳或纸箱上,存在严重的交通安全隐患。

经询问驾驶员王某,车上一行11人都是从海门演出完回南通的,为图省事挤了一辆车。民警对驾乘人员进行批评教育,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条、《江苏省道路交通事故条例》第八十三条第四款,



演出人员挤坐在车里。

对驾驶员王某罚款50元、记9分,同时责令转运超员乘客。

记者张亮 通讯员杨继彤

水产公司70个鱼箱被偷 警方神速追回

晚报讯 日前,启东市渔业商会、启东市瀛航水产有限公司负责人将两面锦旗送到吕四港海防派出所值班民警葛益恒、马寅龙的手上,对他们神速破获盗窃案表示感谢。

2023年12月26日上午10时许,启东市瀛航水产有限公司放在吕四港镇新港码头的70个鱼箱被偷,总共价值10636元。接警后,值班民警立即

前往现场,展开调查取证。通过排查,警方当天就确认了犯罪嫌疑人王某的身份信息,并将其成功抓获。经审讯,王某对其盗窃鱼箱的犯罪事实供认不讳。

目前,案件正在进一步侦办中。启东市瀛航水产有限公司对吕四港海防派出所全力为群众追赃挽损的行为送来锦旗表示感谢。

通讯员田秋菊 记者黄海

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008